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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine Racetrack  

Date 10 octobre 2024 Heure de départ 16 h 50 

Conditions 
météorologiques 

Ensoleillé  
(Temp. : 10 oC)  
Vent 12 km/h Nord 

 

État de la piste   Synthétique / Piste intérieure  Turf Gd  

Nombre de 
courses 

8  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

 
7  

 
Commissaires : 

 
0 

 
Piste : 

 
0 

 

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg Al. T. Stiff Scott W. Ksionzyk 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant–dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

 

Avant-dernier droit : 

  

Vétérinaires en poste :  

Dr Oscar Calvete et Dr Matt Nugent 

 

Bureau :  

 

Examen de film :  

Examen de la Course 9, Cup & Saucer Stakes, disputée le 6 octobre.  
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Le #1, “Ashley’s Archer”, (S. Vives), a été disqualifié de la 1re position et placé en 

5e position pour avoir provoqué une obstruction au #4, “No Time”, (E. Wilson). 

Mme Wilson a déclaré qu’elle avait été repoussée et que cela lui avait coûté un 

meilleur placement. 

Mme Vives estime que le #10 (J. Campos) est venu dans son parcours. 

M. Vives s’est vu imposer une suspension de conduite de trois jours, qui restent à 

déterminer. 

Décision #2866526 

 

Suite à un résultat d’analyse positif de Classe IV (Trichlorméthiazide) provenant 

du cheval “Forest Drift”, de la Course 5, disputée le 21 septembre 2024, 

l’entraîneur, Robert P. Tiller, a accepté un règlement à l’amiable consistant en une 

sanction pécuniaire de $ 500 et une suspension totale de 3 jours à purger les 22, 

23 et 24 octobre 2024. 

 

 

Courses :  

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Avis de faute déposé par le jockey du #3 (J. Anderson) contre le 

#4 (K. Kimura) aux alentours du poteau de 1/16 de mille.  

M. Anderson a déclaré qu’il avait dû maîtriser sa direction lorsque M. Kimura l’a 

dépassé, et qu’il estime que cela lui a coûté un meilleur placement.   

M. Kimura a déclaré qu’il était dégagé avant de traverser.  

La vidéo ne soutient pas l’obstruction.  

L’avis de faute déposé par le jockey a été rejeté.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/BBBUQR0ZfJA 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Les #4, “The New Maybe”, et #5, “Cooler Man”, ont été retirés de la 

course à la dernière minute à la barrière de départ par le vétérinaire, après que le 

#4 s’y est montré indiscipliné.   

https://youtu.be/BBBUQR0ZfJA
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Un remboursement totalisant $ 113,096 a été effectué. 

 

Course   7 – Rien à signaler.  

Arrivée à égalité pour la 3e position pour les #3 et #8. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Course 4  

Le #6, “Wild Queenie”, pour $ 7,500, par Twin Bullets Stable, entraîneur D. 

Gittens. Il est en observation.   

Il a été retiré par le vétérinaire. 

 

 

Paris : $ 2,474,784 

 

 

 


